

Республика Карелия

Совет Сегежского городского поселения

<u>VIII</u> СЕССИЯ <u>V</u> СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 27 мая 2020 года № 44 г. Сегежа

О внесении изменений в состав секретариата Совета Сегежского городского поселения пятого созыва

В соответствии со статьей 12 Регламента Совета Сегежского городского поселения, утвержденного решением Совета Сегежского городского поселения от 09.12.2005 № 11 (с изменениями, внесенными решениями Совета Сегежского городского поселения от 26.10.2009 № 4, от 28.05.2015 № 135, от 30.09.2019 № 3) Совет Сегежского городского поселения \mathbf{p} \mathbf{e} \mathbf{m} \mathbf{u} \mathbf{n} :

- 1. Внести в состав секретариата Совета Сегежского городского поселения пятого созыва (далее секретариат), утвержденный решением Совета Сегежского городского поселения от 17.10.2019 № 15, следующие изменения:
 - 1) включить в состав секретариата

Дерягину Наталью Юрьевну, главного специалиста организационного отдела администрации Сегежского муниципального района;

Сергееву Ольгу Владимировну, главного специалиста организационного отдела администрации Сегежского муниципального района.

- 2) исключить из состава секретариата Мещерякову И.В., Бурик М.Е.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его официального текста в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Сегежское городское поселение» www.segezha.info.